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Основними діагностичними параметрами, які дозволяють визначити тех-

нічний стан циліндро-поршневої групи ДВЄ є: тиск наприкінці такту стискання 

(компресія); кількість газів, що прориваються у картер; падіння тиску у камери 

згоряння при подачі повітря під тиском (пневмощільність кмери згоряння); по-

вний та залишковий вакуум у камері згоряння; струм, що споживає стартер на 

пускових режимах прокрутки двигуна та т.ін. Рівень значень параметрів техні-

чного стану ЦПГ визначають залишковий ресурс двигуна та впливають на вар-

тість машини на вторинному ринку та експлуатаційну надійність машини. 

 

Для діагностування технічного 

стану ЦПГ за щільністю надпоршневого 

простору використовують спеціальні 

прилади, які називаються пневмотесте-

рами. У теперішній час на ринку Украї-

ни представлена велика кількість такого 

обладнання, що відрізняється за конс-

труктивним виконанням і вартістю. 

Пневмотестер дозволяє вимірювати 

падіння тиску повітря що подається у 

надпоршневий простір від джерела пос-

тійного тиску через дросель. 

Пневмотестер, що використовувався 

у випробуваннях був виготовлений вла-

сноруч із наявних у продажу елементів 

пневмоприводу. 

Основними функціональними еле-

ментами приладу є манометр з діапазо-

ном вимірювання 0-10 бар,  

регулятор тиску типу який призначений для підтримки постійного тиску перед 

дроселем, швидкорознімних зєднань з самозапиранням, які призначені для 

швидкого підключення і відключення пневмотестера до мігістралі зі стикнутим 

повітрям і двигуна, кульового крану, призначеного для управління потоком 

стиснутого повітря і налагодження пневмотестеру. Крім того були використані 

декілька фітингів, трійник та інші елементи пневмоприводу. З урахуванням вір-

тості усих елементів пневмотестеру, загальна його вартість склала біля 800 грн. 

(можна зекономити приблизно 250 грн при застосуванні менш якісного регуля-

тора тиску та пневмоарматури). 
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